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Feedback Report 2018-19 

 

The college takes feedback of all the students during June to July of every 

year on the presumption that the admitted students can put their valuable 

assessment after having their practical experience for the year. We conduct a 

survey through a structured questionnaire put in our website wherein all the 

students can give their opinion through student’s log in with their ID and 

password. The analysis of the feedback given by the students is done to 

understand their satisfaction level and also to take necessary action regarding 

their opinion. The survey hosted in the academic session 2018–19 received 

response from a total 845 students out of 4523 students. The content of the 

feedback system includes 25 questions. Participants have to answer all the 

questions to complete the feedback. In response, participants have to choose 

an option from 5 given qualitative options, ranging from extremely good to 

poor performance. This report includes all qualitative responses to each 

question in the form of percentage bar charts. Each vertical bar on a chart 

represents the percentage of participants who chose that option among all 

participants. 
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Q1. Do the teachers give you  support and counselling  beyond 
academic matters? 

Not at all Marginally Moderately Significantly Fairly well
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Q2. Do the teachers identify  your strengths/weaknesses  and take 
necessary  measures?

Never Slightly Partially Resonably well Fully
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Q3. Do the teachers illustrate  the abstract concepts  through 
examples and  applications? 

Never Rarely Occasionally/Sometimes Usually Every time
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Q4. Do the teachers inform you about the scope and  
opportunities from the  course at the very  beginning?

Never Rarely Occasionally/Sometimes Usually Every time
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Q5. Does the college organize  Parent-Teacher meetings?

Never Rarely On a few occasions Frequently On regular basis
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Q6. How much of the syllabus  was covered in the class? 

Below 30% 30 to 54 % 55 to 69 % 70 to 84% 85 to 100%
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Q7. How transparent is the  internal assessment  process?

Unfair Usually unfair Sometimes unfair Usually fair Always fair
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Q8. How would you rank the  college’s Library with  respect to 
availability of  books and reading room  facilities?

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent
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Q9. The college has a  functional career  counselling and 
placement  cell 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q10. The college has dedicated  psychological counselling  cell for 
students.

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q11. The college has separate  common rooms for girls  and 
boys with indoor sports  and gymnasium facilities. 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q12. The college has several job  oriented certificate courses  
which are offered free of  cost to students. 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q13. The college is a Divyangjan  friendly premise with  
dedicated toilets, ramps and  lifts 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q14. The college is a ragging  and sexual harassment free  
zone with a dedicated unit  for lodging complaints 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q15. The college organizes  annual athletics meet and  other 
cultural activities for  students.

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q16. The college organizes  student oriented seminars,  
workshops, debates and  quizzes time to time to  improve 

confidence and  personality of students. 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q17. The college provides  financial support in terms  of various 
scholarships/  free-ship schemes to needy  students from 

economically  weaker backgrounds.
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Q18. The college teaches moral  ethics to its students and  
organizes student oriented  motivational programmes  time to 

time.

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree
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Q19. The library has internet  facility, computerised  cataloguing 
with  subscription to open access  journals 

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree Strongly agree



Date: 27.06.2019 
 
 

 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

RESPONDED

Q20. What percentage of  teachers use ICT tools such  as LCD 
projector,  Multimedia, etc. while  teaching?

Below 29% 30 to 49 % 50 to 69 % 70 to 89% Above 90%



Date: 27.06.2019 
 
 

 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

RESPONDED

Q21. Your satisfaction level with  the college canteen with  
respect to quality, price and  choice of food and hygiene  

practices. 

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent
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Q22. Your satisfaction level with  the Computer lab  
infrastructure. 

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent
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Q23. Your satisfaction level with  the in-house medical  attention 
and treatment  facility

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent
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Q24. Your satisfaction level with  the safety of college  premises 
(security  personnel, CCTV facility,  fire extinguisher etc.) 

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent
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Q25. Your satisfaction level with  toilet and washroom  facilities 

Bad Needs improvement Good Satisfactory Excellent


